

# 存款手机被盗 竟是同事所为

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 闫玲娟) 报警人赵某看着眼前这个熟悉的“陌生人”,实在无法相信。自己卡里不翼而飞的存款和刚买的新手机,竟是被平日里与自己称兄道弟、无话不谈的“好兄弟”戴某某所盗走。近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所成功破获一起盗窃他人财物案。

12月12日,金桥派出所接到报警,报警

人赵某称其银行卡丢失并被盗刷了3700元人民币。接到报警,值班民警迅速立案展开侦查,在向报警人赵某询问过程中了解到,11月中旬,赵某和同事好友戴某某吃饭时不慎将手机丢失,时隔几日,银行卡也莫名丢失,并且收到短信信息提示银行卡内3700元人民币被盗刷。

在询问报案人赵某的过程中,办案民警

分析研判,赵某身边的同事具有很大的作案可能。民警对赵某身边同事开展调查,通过分析,根据银行内监控及银行周围沿线监控排查最终确定赵某的同事戴某某具有作案的嫌疑。12月14日,办案民警依法对戴某某进行刑事传唤,在大量的证据面前,嫌疑人戴某某如实供述了自己的犯罪过程。据嫌疑人戴某某交代,今年9月中旬,戴某某盗窃

同事张某某手机后进行变卖从中获利,尝到甜头后,11月12日,戴某某约赵某喝酒,赵某喝醉后,戴某某再次趁机盗走其手机变卖。时隔几日,嫌疑人戴某某利用好兄弟对他的信任,轻易获得了赵某银行卡密码并成功盗刷了3700元人民币。

目前,金桥派出所依法对戴某某采取刑事强制措施。

## 以身试法不知悔改 再次醉驾当场被查

乌海讯 俗话说:“吃一堑长一智”,可是就有人将“开车不喝酒 喝酒不开车”当耳边风,以身试法且不知悔改,近日,乌海市公安局交警支队乌达区大队查获了1名一年内两次醉驾的交通行为违法者。

2021年1月份,张某已是醉驾入刑“体验者”,当时其驾驶小型面包车因涉嫌危险驾驶罪被乌达区交警大队民警当场查获,经抽血检验确认其血液中乙醇含量为114.6mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。

未曾想在此期间,刚从监狱里出来没多久的张某不但没有吸取教训,反而变本加厉,时隔不到一年,再次醉驾被交警查获。

今年11月初的一天晚21时20分,在乌海市乌达区某路段,一辆轻型普通货车由西向东行驶至铁路西中间道路处时,看见交警欲掉头行驶,这一异常的举动没能逃过交警的眼睛,执勤交警快速上前将车辆拦截,示意其停车接受检查。在驾驶人将车窗玻璃摇下的瞬间,一股浓烈的酒气扑面而来,经进行呼气式酒精检测后抽血检测,血样中检出乙醇成分含量为159mg/100ml,张某属于醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。

经核实,该驾驶人张某承认,当天中午在家喝了三两高度白酒,晚饭时又喝了一瓶啤酒,以为中午喝的白酒早已过了酒劲,一瓶啤酒也达不到酒后驾驶标准,就怀着侥幸心理开车上路,不曾想被交警又一次当场查获。

驾驶人在第一次醉酒驾驶机动车并被吊销驾驶证后再次醉酒驾驶机动车。乌达区交警大队对其二次涉嫌危险驾驶案进行立案侦查,并对驾驶证被吊销期间驾驶机动车的违法行为作出行政处罚,且五年内不得重新申领机动车驾驶证的处罚,张某面对的将是牢狱之灾。

(陈月萍)

## 主动作为精准打击 打掉流窜卖淫团伙

通辽讯 连日来,通辽市公安局科尔沁区分局站前派出所坚持主动作为、从快从严、精准打击的原则,近日,该所成功打掉一流窜卖淫团伙。

12月17日夜,站前派出所民警在工作中发现,城区内一处较为隐蔽的日租房中疑似有人组织卖淫嫖娼活动。在获悉这一线索后,办案民警经过细致研判决定果断出击,最终一举将涉嫌参与卖淫嫖娼违法活动的高某某、余某某、张某某等5人全部抓获。

经询问,民警进一步了解到,这是一伙专门从事组织、介绍卖淫嫖娼违法犯罪活动的组织,他们中的几名核心成员常年在各地流窜,每到一处便在人员较为密集的场所通过张贴二维码来招揽嫖客组织卖淫从中牟利。此次这伙人来通辽市科尔沁区,本想着按照过去的“套路”,快速地捞上一笔不义之财后溜之大吉。可他们来到通辽市还不到一周的时间,尚未来得及“大干一番”便败露,被站前派出所的民警们逮了个正着。面对公安机关的高压态势,涉嫌此案的5人很快如实供述了他们卖淫嫖娼的违法犯罪事实。

目前,站前派出所已对此次卖淫嫖娼案的关键组织人员分别处以10到15日不等的行政拘留并处罚金,对2名嫖客依据相关法律法规规定从予以行政处罚。(侯博文 周昕元)

## 酒后强奸村民 野外落入法网



甘旗卡讯 近日,通辽市科左后旗公安局破获了一起强奸案,抓获犯罪嫌疑人1名。

据了解,12月7日1时55分,科左后旗茂道吐苏木某嘎查村民报警,称其妻子王某(化名)在家被同村村民浩某强奸了。

接到报案后,该局领导立即指令茂道吐派出所处警先行处置,责令刑事侦查大队成立专案两小组开展研判侦查,一组科学技术组前往现场调查取证,另一组抓捕组跟踪对逃跑嫌疑人进行追击。在寒冷天气下经过6小时连续奋战,终于在辖区茂道吐苏木野外沙坨子里将犯罪嫌疑人浩某抓获归案。

经依法审讯,犯罪嫌疑人浩某对自己酒后强奸受害人的犯罪事实供认不讳。目前,警方已对犯罪嫌疑人浩某涉嫌强奸罪刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(文明 刘立春)

## 以婚恋交友为幌子 诈骗老人66000元

金山讯 随着人口老龄化的到来,“空巢”老人的群体越来越大,针对老年人的婚恋骗局也越来越多。近日,包头市固阳县公安局刑侦大队就破获了这样一起以婚恋交友为目的老年人婚恋诈骗案,刑事拘留1名嫌疑人。

11月22日,54岁的张某通过朋友介绍与化名“赵梅梅”的女子结识并相恋。在认识其三天的时间内,“赵梅梅”虚构编造各种

由诈骗张某66000余元,然而,张某的痴情并没有等来“恋人”与他结婚,而是自己被骗的事实。该女子失联后,张某报警求助。

固阳县公安局刑侦大队民警了解情况后迅速展开了调查。根据受害人提供的线索,侦查员发现,“赵梅梅”这个名字是假名字,嫌疑人姓林,今年51岁,未婚,之前就有使用婚恋交友手段诈骗的犯罪前科,并具有一定反侦查意识,留下的信息都是虚假信息。

12月9日,侦查员终于锁定嫌疑人的落脚点,在与包头市九原区公安分局的共同努力下,终于将嫌疑人林某抓捕归案。

讯问中,侦查员通过对案件的梳理,在强大的审讯攻势和大量的证据面前,嫌疑人林某如实供述了自己的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人林某已被依法刑事拘留。

(肖琪)

## “独特”爱好惹祸上身 触犯法律被判刑罚

包头讯 近日,包头市昆都仑区人民法院审理了被告人严某、张某某危害珍贵、濒危野生动物罪一案。

被告人严某因爱好文玩,在古玩市场路边摊购买鹰爪、鹰嘴,在张某某经营的银饰店将鹰爪、鹰嘴包银并支付相应加工费和银费,后在文玩爱好者微信群内进行售卖,在

交易时被公安机关抓获。经鉴定,被告人严某售卖的鹰爪中有五个鹰爪所属动物为雕鸮,雕鸮为国家二级重点保护野生动物。

经审理查明,被告人严某以营利、自用等为目的非法购买鹰爪、鹰嘴,被告人张某某在明知鹰爪、鹰嘴的情况下以营利为目的进行加工包银,其二人触犯了《中华人民共

和国刑法》第三百四十一条的规定,构成危害珍贵、濒危野生动物罪。最终,被告人严某被判处有期徒刑8个月,宣告缓刑1年,并处罚金人民币5000元,被告人张某某被判处有期徒刑6个月,宣告缓刑1年,并处罚金人民币3000元。二被告人均表示不上诉。

(刘浩)

## 以“裸聊”为诱饵敲诈勒索 警方循线追踪抓获嫌犯

天义讯 近日,在赤峰市公安局扫黑办和刑侦支队的支持下,宁城县公安局破获2起以“裸聊”方式敲诈勒索的网黑案件,抓获犯罪嫌疑人8人,网上逃犯1人。

经查,受害人黄某通过网络社交软件寻求“刺激”,在“美女”的诱惑下,黄某下载了对方推荐的“裸聊”木马程序,与对方“裸聊”后被录制了不雅视频,并被窃取了通讯录信息。事后,对方以向通讯录亲友发送裸聊视频为由对黄某进行敲诈勒索,黄某陆续向对方转账20000余元,后黄某不堪压力选择报警。

宁城县公安局刑侦大队接警后迅速梳理线索,深挖研判,锁定了一名叫梁某东的男子具有重大作案嫌疑。随即,办案民警赶赴河南省洛阳市,一举将犯罪嫌疑人梁某东抓获。

讯问,梁某东如实供述了他将涉案银行卡出借给王某山,犯罪嫌疑人王某山因涉嫌其它犯罪已被羁押在河南省驻马店市确山县看守所。办案民警循线追踪,顺藤摸瓜,立即前往河南省驻马店市确山县看守所,对王某山进行突击审讯。经查实,王某山上线绰号“冰冰”,专门在境外进行

电信网络诈骗和“裸聊”敲诈勒索,核实身份后,公安机关对其进行上网追逃。办案民警马不停蹄,乘胜追击,立即研判另一起李某网上“裸聊”被敲诈勒索案,锁定重庆市垫江县的刘某及其上线李某星,经辗转开封、郑州等地,经侦查发现,该团伙与多起案件相关联并帮助转移涉案资金,刘某落网后,其他相关涉案犯罪嫌疑人正在抓捕中。

目前,涉案的8名犯罪嫌疑人被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(邱立强)